



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OP



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Přeložka vedení VO - Valašská Polanka

Projekt řeší přemístění stávajícího vedení veřejného osvětlení z břehu potoka, kde dochází k jeho podemílání, na vhodnější stranu komunikace, současně s modernizací stávajících osvětlovacích těles a doplněním počtu těchto těles u nově vybudovaných sloupů osvětlení.

Předmětem projektu je přeložení stávajícího kabelového vedení veřejného osvětlení z břehu potoka, kde dochází k jeho podemílání a sjíždění včetně možnosti poškození, na protější stranu komunikace I/57. Dále je projektem řešen i aktuální stav svítidel podél komunikace I/57, která jsou již zastaralá, ve špatném technickém stavu a tedy jsou i málo účinná a ekonomicky neefektivní. Tato technicky zastaralá, výkonově neúčinná a ekonomicky neefektivní svítidla budou nahrazena novými výkonnějšími a současně ekonomicky úspornějšími svítidly, a to v rozsahu 52 ks stávajících svítidel na původních sloupech VO a 8 ks na nově vybudovaných sloupech VO.

Veřejné osvětlení bude tedy přeloženo z vodou podemílaného břehu řeky Senice na okraj komunikace I/ 57 mimo mostní konstrukci, a to v rozsahu 8 ks nových sloupů s modernizací celkem 60 osvětlovacích těles na 8 nových a 52 stávajících sloupech VO. Dojde tedy k přeložení kabelů VO do nové a bezpečné trasy bez jejich umístění na mostě ve vl. ŘSZK, a další významnou změnou je náhrada stávajících zastaralých osvětlovacích těles za účinnější a modernější světla, čímž se zvýší bezpečnost chodců, cyklistů i automobilové dopravy při nezanedbatelném zvýšení ekonomické efektivity provozu. Tím dojde také ke zvýšení atraktivity dané lokality.

Přeložka vedení VO – Valašská Polanka je spolufinancován Evropskou unií.

Termín realizace: duben – červen 2019

Celkové náklady projektu: 1 171 828,- Kč

Způsobilé výdaje projektu: 1 091 363,- Kč

Skutečná výše celkových výdajů a způsobilých výdajů bude vázána ceny vysoutěžené veřejnou zakázkou.

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program -výzva č. 53- integrované projekty CLLD – udržitelná doprava

Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_038/0010553

Zdroje financování:	Příspěvek Evropské unie	1 036 794,85 Kč
	Finanční prostředky z rozpočtu obce	54 568,15 Kč